



В Курском районе местный житель признан виновным в убийстве мужчины

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летнему жителю поселка Южанин Курского района Абдул-Хамиду Масаеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в январе 2012 года в ходе распития спиртных напитков между Масаевым и его 54-летним знакомым произошла ссора, которая переросла в драку. В результате Масаев нанес потерпевшему несколько ударов кухонным ножом в область груди и шеи. От полученных ранений мужчина скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления Масаев перетащил тело знакомого во двор и спрятал его за домом завалив старыми ящиками и канистрами.

Приговором суда Масаеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679095>